ADIN YERINE KULLANILAN SOZCUKLER
Asagidaki tabloda adlarin yerine kullanilan sézciikleri bulup yaziniz.

TUMCELER

ADIN YERINE KULLANILAN SOZCUKLER

Bu c¢ok daha giizelmis.

Ben eve gidiyorum.

Sen sunlar1 da al.

Gelirken onu evde biraktik.

O, bize gelmedi.

Bunlar eskimis artik.

Okulda bizi sordular mi1?

Sunu Arda’ya verir misin?

Siz birlikte oynayin.

Onlar yolda kalmus.

Biz ders ¢alisiyorduk.

Asagidaki bosluklari uygun sozciiklerle tamamlayiniz.
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Gelenlerin ... askerdi. i otekini
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.................................. pek hosuma gitmedi. i Surasi




ADIN YERINE NE KOYALIM?

Asagida verilen tiimcelerdeki adin yerine kullanacagimiz sozciikleri

balonlardan bularak tiimceleri tamamlayiniz.

1. Emre bisiklete biniyor.
....................... bisiklete biniyor.

2. Arda ile Kerem eve gelecekler.
.............................. eve gelecekler.

3. Semsiyeyi kardesine ver.
.......................... kardesine ver.

4. Elbiseni ¢cok begendim.
............................. cok begendim.

5. Omiir kitap okuyor.
....................... kitap okuyor.

6. Babam ile ben beraber futbol oynadik.

....................... beraber futbol oynadik.

7. Istanbul’dan iki giin 6nce ayrildim.
....................... iki giin once ayrildim.

8. Canan elimdekileri al.
9. Kaya ile sen bize gelin.

....................... bize gelin.

11. Eskileri ¢ope atacaktim.
....................... cope atacaktim.
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Carpanlar le Carpm Arasindaki liski
*Carponlordun birini 1 arttiralim.

Karsilastirma
5 x 8= 6 x 8=
| | | } | |
5 x 8= 5 x 9 =
| | l | | }

O Carpanlardan biri 1 artirlip diger carpan degismediginde

carpimin sonucu degismeyen carpan kadar artar.

1. carpan x 2. Carpan = Carpim

3 7 -2
4> x 7 v

X =
5 X 7 =
3 X 7 = 2] v
3 X 8> =




+ Ccrpanlcrdcn birini 1 azaltalim.

5 x 8 = 4 x 8=
| | | | | |
5 x 8 = 5 x F=_
| | | | | |

O Carpanlardan biri 1 azaltldginda carpimin degeri diger

carpan kadar azalr.

I carpan x 2. Carpan = Carpim

6 X 7 = 42
5> X = )
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X =




